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. - Resolgueu les segiients equacions d’Euler:
1) 2%y + 2y +y=0
2) 2%y + 5y +4y =0

. Trobeu i classifiqueu tots els punts singulars de les segiients equacions diferencials:

vz —A)y" + (z —4)y + 2y =0
2*(2? + 1)y" + 2(@* + )y’ —y =0

r(l—2)y" +[c—(a+b+1)zly —aby =0
(1 —2¥)y" —2zy +n(n+ 1)y =0

. Resolgueu 'equaci6 segiient al voltant de 'origen precisant la regié de validesa de
la solucio:
22%y" + (22 +3)y + (3 — 1)y =0

. Resolgueu 'equacio segiient al voltant de 1'origen precisant la regié de validesa de
la solucié:
2¢(z — 1)y " +3(x— 1)y —y=0

. Resolgueu 'equacié segiient al voltant de 1’origen precisant la regié de validesa de
la solucio:

2@ -4)y"+(G-2)y —y=0
. Classificau els punts singulars de 1’equacié:
2(2° +2°)y" — (v = 32°)y +y =0

i resolgueu 'equacié segiient:
(a) Per desenvolupament en série entorn de x = 0.
(b) Fent us del fet que y(x) = z/(1 + z) és una solucié particular.

. - Resolgueu les segiients equacions:
1) 22%y" + 3xy —y =0

2) 3 " + $2y” Qxy + 2y =0

3) 3”’—|—2xy”+xy—y—0
4) 3 /// 2 // _ 0



